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Dalinio rodiklio pavadinimas: Gyventojai, laisvalaikiu užsiėmę vizualaus meno kūrybine veikla, proc.

Matavimo vienetai: proc.

Dalinio rodiklio pavadinimas Dimensija Dimensijos reikšmė

Respondentų dalis proc., atsakiusių
teigiamai

2014 2017 2020 2023

Gyventojai, laisvalaikiu užsiėmę
vizualaus meno kūrybine veikla, proc.

Iš viso Iš viso 21,4 24,7 25,3 30,7

Gyventojų segmentas Kūrėjai --- --- 62,0 60,1

Aktyvūs skaitytojai --- --- 33,8 42,5

Aktyvūs lankytojai --- --- 48,0 42,8

Dar neatradę kultūros --- --- 14,2 17,8

Neįsitraukusieji --- --- 14,0 15,5

Lytis Vyrai 10,8 16,4 16,2 17,7

Moterys 29,6 31,1 33,0 41,7

Amžiaus grupė 15–19 metų 32,4 47,0 46,5 48,8

20–29 metų 26,8 30,8 32,2 36,3

30–39 metų 25,4 26,2 25,6 30,6

40–49 metų 19,3 23,9 25,5 28,7

50–59 metų 16,8 20,4 19,4 28,1

60–69 metų 15,0 19,6 23,4 27,3

70 metų ir vyresni 17,8 15,3 20,0 28,8

Išsilavinimas Pradinis, pagrindinis 17,9 28,9 18,1 25,7

Vidurinis 19,6 19,6 18,7 23,8

Aukštesnysis 18,9 22,1 21,7 28,8



Aukštasis 30,7 30,5 38,3 36,8

Pajamos vienam NŪ nariui per
mėnesį

Žemos 21,1 23,9 18,2 26,2

Vidutinės 15,9 23,3 23,8 30,8

Aukštos 54,7 40,7 32,0 30,5

Nenurodė 23,8 27,0 34,3 38,2

Namų ūkio dydis (žmonių
skaičius)

Vienas 24,3 21,6 22,3 30,7

Du 15,4 22,1 24,6 27,3

Trys 18,6 26,9 27,3 32,6

Keturi ir daugiau 26,6 29,5 29,0 35,4

Šeiminė padėtis Vedę / gyvena kartu 18,7 21,3 23,4 27,7

Nevedęs, netekėjusi 27,5 37,1 34,6 37,5

Išsiskyrę 22,7 21,9 19,2 32,6

Našlys, našlė 20,5 21,8 24,6 33,6

Užsiėmimas Tarnautojai,
specialistai

28,7 31,3 33,1 34,2

Dirbantys fizinį darbą 12,4 18,6 16,8 20,8

Pensijoje, turintys
negalią

18,5 19,0 20,1 27,0

Nedirba, ieško darbo 22,7 20,6 18,2 32,0

Mokosi 30,7 44,1 43,9 50,5

Nenurodė --- --- --- 45,9

Dalinio rodiklio pavadinimas Dimensija Dimensijos reikšmė

Respondentų dalis proc., atsakiusių
teigiamai

2014 2017 2020 2023

Rodiklis nurodo, kokia visuomenės dalis per pastaruosius 12 mėn. teigė, kad laisvalaikiu užsiėmė kūryba vizualiojo meno srityje (pvz., tapė, kūrė tekstilės darbus
ir kt.) pagal teritoriją.



"Taip" žymi gyventojų dalį, kurie teigė, kad užsiėmė nurodyta veikla per pastaruosius 12 mėn.

PASTABA: nuo 2023 m. rodiklis: Gyventojai (≥15 m.), per paskutinius 12 mėn., proc. laisvalaikiu organizavę parodas arba prisidėję prie jų organizavimo (RQ6_8)
įtraukiamas į bendrą savanorystės ir veiklos draugijos ar klubo vizualiojo meno srityje rodiklį (Q5_2). Klausimas apie pajamas, gautas už parduotus meno kūrinius
nuo 2023 m. nebeįtraukiamas į kūrybos vizualiajame mene rodiklio skaičiavimus ir pateikiamas kaip atskiras rodiklis apie pajamas gautas vykdant kūrybinę veiklą
laisvalaikiu (RRQ4). Šioje lentelėje pateikiami duomenys be minėtų rodiklių.

2020 m. 3,2 % apklaustųjų gavo pajamų už sukurtus vizualiojo meno kūrinius, 4,3 % teigė laisvalaikiu organizavę parodas ar prisidėję prie jų organizavimo.
Įtraukus šiuos rodiklius, 2020 m. užsiėmimas kūrybine veikla vizualiojo meno srityje lygus 26,2 %, 2017 m. - 24,7 %, 2014 m. - 21,4 %.
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